

Иркутские депутаты об отставке правительства

Депутаты Госдумы РФ от Иркутской области и представители партий высказали свою оценку решения президента об отставке правительства. Комментируя последствия этого решения, депутат Госдумы РФ Виталий Шуба заявил, что отставка правительства скажется на ситуации на рынках, так как прекращение полномочий кабинета министров - серьезное событие для любой страны. Но при этом, подчеркнул он, вызванные колебания будут слабыми. Депутат заметил, что президент воспользовался своим конституционным правом - отправить правительство в отставку. По его словам, доводы оправдательная оценка, данная президентом работе правительства, является совершенно правильной. «Владимир Путин не единожды заявлял о необходимости более амбициозных планов», - заметил В. Шуба. Депутат Госдумы Сергей Дубровин назвал решение президента наиболее верным и правильным ходом. Он отметил, что при этом глава государства не заявил о наличии «проколов» со стороны кабинета министров, просто правительство выполнило свою миссию.

По мнению депутата, отставка правительства перед выборами - это показатель того, что В. Путин намерен показать населению, с кем он собирается работать, кто войдет в его команду. С. Дубровин уверен, что ситуация на рынках значительно не поменяется, так как в экономических кругах предполагали, что правительство сменится. Среди возможных преемников Михаила Касьянова он назвал и.о. главы правительства Виктора Христенко, министра обороны Сергея Иванова, министра финансов Алексея Кудрина и председателя Госдумы Бориса Грызлова.

Член политсовета иркутского регионального отделения «Единой России», экс-депутат ГД Константин Зайцев назвал ситуацию вполне рабочей и заявил, что на выборах она не скажется. По его мнению, принятие такого решения до выборов является положительным моментом. К. Зайцев считает, что новое правительство должно формироваться по принципу парламентского большинства, если же применять другую схему, то не стоит ожидать динамичного развития России. Первый секретарь иркутского обкома КПРФ, экс-депутат ГД Сергей Левченко оценил решение президента как «пиаровский ход». По его мнению, такая акция понадобилась потому, что, несмотря на публикации о высоком рейтинге В. Путина, две трети населения страны недовольны действующей властью, поэтому глава государства решил подыграть им и заявить о «плохих боярах». Говоря о возможных преемниках Михаила Касьянова, С. Левченко отметил, что, скорее всего, будет продолжена тенденция прихода «питерских» во власть.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Сибирские новости" ПОЛИТИКА, ИРКУТСК ☎ 5680 25.02.2004, 16:19

URL: <https://babr24.com/?ADE=11779> Bytes: 2472 / 2472 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)